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比広組告示第７号

令和７年第２回比企広域市町村圏組合議会臨時会を、次のとおり招集する。

令和７年５月１５日

比企広域市町村圏組合

管理者 森 田 光 一

１ 期 日 令和７年５月２２日 午前１０時

２ 場 所 東松山市議会議場

３ 附議事件

（ １） 監査委員の選任について

（ ２） 請負契約の締結について

（ ３） 財産の取得について

（ ４） 財産の取得について

（ ５） 財産の取得について

（ ６） 比企広域市町村圏組合非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一

部を改正する条例制定について

（ ７） 令和７年度比企広域市町村圏組合消防特別会計補正予算（ 第１号） について
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

応招議員（ １６名）

１番 高 田 正 人 議員 ２番 田 中 二美江 議員

３番 米 山 真 澄 議員 ４番 斎 藤 雅 男 議員

５番 内 田 敏 雄 議員 ６番 原 徹 議員

７番 森 一 人 議員 ８番 川 口 浩 史 議員

９番 髙 橋 功 人 議員 １０番 田 中 照 子 議員

１２番 加 藤 進 議員 １４番 吉 田 克 之 議員

１５番 神 山 俊 議員 １６番 杉 田 健 司 議員

１７番 野 口 勝 則 議員 １８番 渡 辺 絹 代 議員

不応招議員（ １名）

１３番 宮 﨑 雄 一 議員
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令和７年第２回比企広域市町村圏組合議会臨時会

令和７年５月２２日（ 木曜日）

議 事 日 程

第１ 開 会

第２ 開 議

第３ 議席の指定

第４ 議員自己紹介

第５ 会議録署名議員の指名

第６ 会期の決定

第７ 常任委員会委員の選任

第８ 常任委員会副委員長の互選結果報告

第９ 諸般の報告

第10 管理者提出議案の報告及び上程

第11 提案理由の説明

第12 議案第１８号の質疑、討論、採決

第13 議案第１９号の質疑、討論、採決

第14 議案第２０号の質疑、討論、採決

第15 議案第２１号の質疑、討論、採決

第16 議案第２２号の質疑、討論、採決

第17 議案第２３号の質疑、討論、採決

第18 議案第２４号の質疑、討論、採決

第19 管理者挨拶

第20 閉 会
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出席議員（ １６名）

１番 高 田 正 人 議員 ２番 田 中 二美江 議員

３番 米 山 真 澄 議員 ４番 斎 藤 雅 男 議員

５番 内 田 敏 雄 議員 ６番 原 徹 議員

７番 森 一 人 議員 ８番 川 口 浩 史 議員

９番 髙 橋 功 人 議員 １０番 田 中 照 子 議員

１２番 加 藤 進 議員 １４番 吉 田 克 之 議員

１５番 神 山 俊 議員 １６番 杉 田 健 司 議員

１７番 野 口 勝 則 議員 １８番 渡 辺 絹 代 議員

欠席議員（ １名）

１３番 宮 﨑 雄 一 議員

本会議に出席した事務局職員

議 会 町 田 憲 昭書記長

地方自治法第121条の規定により説明のため出席した人

管理者 森 田 光 一 副管理者 島 田 康 弘

副管理者 大 塚 信 一 副管理者 佐久間 孝 光

副管理者 藤 間 隆 副管理者 神 田 隆

副管理者 渡 邉 一 美 副管理者 高 野 貞 宜

会 計 新 井 尚 田 事務局長 黒 田 健管理者

消防本部消防長 服 部 明 原 芳 和次 長

総務課長 馬 場 健 夫
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◎開会及び開議の宣告
斎藤雅男議長 おはようございます。

出席議員が定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。

ただいまから令和７年第２回比企広域市町村圏組合議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開

きます。

（ 午前１０時００分）

斎藤雅男議長 初めに、副管理者の異動がありましたので、報告いたします。

神田隆吉見町長が令和７年５月８日付で、藤間隆川島町長が令和７年５月18日付で副管理者に就

任されましたので、報告いたします。

ここで、新たに副管理者に就任された神田隆吉見町長、藤間隆川島町長のご挨拶を正面の演壇に

おいてお願いいたします。

初めに、神田隆吉見町長。

〔 神田 隆副管理者登壇〕

神田 隆副管理者 皆さん、おはようございます。議長のお許しをいただきましたので、一言ご挨拶

を申し上げさせていただきます。

ただいまご紹介いただきました吉見町長の神田隆でございます。５月８日に吉見町長に就任させ

ていただきました。同時に、当組合の副管理者として選任をいただいたところでございます。比企

広域行政の推進と発展に努力をしてまいります。議員をはじめ管理者、副管理者の皆様方の支援、

ご指導をよろしく お願い申し上げます。甚だ簡単ではございますが、就任の挨拶とさせていただき

ます。どうぞよろしくお願い申し上げます。

斎藤雅男議長 次に、藤間隆川島町長。

〔 藤間 隆副管理者登壇〕

藤間 隆副管理者 皆さん、おはようございます。議長のお許しをいただきましたので、ご挨拶をさ

せていただきます。

ただいまご紹介いただきました川島町長の藤間隆と申します。比企広域行政の推進と発展に努力

をしてまいりますので、議員の皆様方、管理者をはじめ副管理者の皆様方のご指導いただきたく お

願いを申し上げまして、就任のご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

斎藤雅男議長 ありがとうございました。

次に、組合議会議員に異動がありましたので、報告いたします。初めに、任期満了に伴い、東秩

父村議会議員一般選挙後の令和７年４月23日の臨時会において、野口勝則議員、渡辺絹代議員が新

たに組合議会議員に当選されました。
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次に、令和７年４月30日付で滑川町議会選出の吉野正浩議員、内田敏雄議員から、令和７年５月

13日付で吉見町議会選出の杉田しのぶ議員から、都合により組合議会議員を辞職したい旨の届出が

ありましたので、地方自治法第126条の規定によりこれを許可したので、ご了承願います。

また、川島町の道祖土証議員は令和７年４月30日に、吉見町の神田隆議員は令和７年３月19日に

議員を辞職されたことから、同日で組合議員を失職されております。

次に、組合議会議員を辞職等された方々 に代わって、令和７年４月30日付で滑川町議会から内田

敏雄議員、原徹議員が、令和７年５月14日付で吉見町議会から宮﨑雄一議員、吉田克之議員が新た

に組合議会議員に当選されましたので、報告いたします。

◎議席の指定
斎藤雅男議長 ここで、議席の指定を行います。

新たに組合議会議員に当選された方々 の議席は、会議規則第４条第２項の規定により議長におい

て指定いたします。

議席については、お手元に配付しました議席表のとおり、指定いたします。

◎議員自己紹介
斎藤雅男議長 ここで、新たに組合議会議員に当選された方々の自己紹介を正面の演壇においてお願

いいたします。

初めに、５番、内田敏雄議員。

〔 議員自己紹介〕

斎藤雅男議長 次に、６番、原徹議員。

〔 議員自己紹介〕

斎藤雅男議長 次に、14番、吉田克之議員。

〔 議員自己紹介〕

斎藤雅男議長 次に、17番、野口勝則議員。

〔 議員自己紹介〕

斎藤雅男議長 次に、18番、渡辺絹代議員。

〔 議員自己紹介〕

斎藤雅男議長 ありがとうございました。

◎会議録署名議員の指名
斎藤雅男議長 次に、会議録署名議員を指名いたします。

会議規則第88条の規定により、議長において10番、田中照子議員、16番、杉田健司議員を指名い
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たします。

◎会期の決定
斎藤雅男議長 次に、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は本日１日間としたいと思いますが、これにご異議ありま

せんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、今期臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。

◎常任委員会委員の選任
斎藤雅男議長 次に、比企広域市町村圏組合議会常任委員会委員の選任についてを議題とします。

お諮りいたします。本件は、議員の任期満了等による組合議会議員の交代に伴うものであり、委

員会条例第５条第１項の規定により、議長が会議に諮って指名することになっておりますので、議

長において指名したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、議長において指名いたします。

書記長より朗読させます。

町田憲昭書記長 朗読いたします。

総務常任委員会委員に、原徹議員、宮﨑雄一議員、野口勝則議員。

厚生常任委員会委員に、内田敏雄議員、吉田克之議員、渡辺絹代議員。

以上でございます。

斎藤雅男議長 朗読は終わりました。

お諮りいたします。ただいま朗読しましたとおり指名いたしたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました議員をそれぞれの常任委員会委員に選任することに決しまし

た。

ここで、総務常任委員会を開いていただき、欠員となっております副委員長の互選をお願いいた

します。

ここで、一旦休憩いたします。
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再開は午前10時20分を予定しております。

直ちに総務常任委員会を第２委員会室で開きますので、お集まりく ださい。

（ 午前１０時１１分）

斎藤雅男議長 再開いたします。

（ 午前１０時２０分）

◎常任委員会副委員長の互選結果報告
斎藤雅男議長 休憩中に行われました総務常任委員会における副委員長の互選の結果を申し上げま

す。

書記長より発表させます。

町田憲昭書記長 発表いたします。

総務常任委員会副委員長に、宮﨑雄一議員。

以上でございます。

斎藤雅男議長 ただいまの発表のとおり、総務常任委員会の副委員長は決定いたしました。

◎諸般の報告
斎藤雅男議長 次に、諸般の報告をいたします。

初めに、管理者から専決処分報告書の提出がありました。お手元に配付しておきましたので、ご

了承願います。

次に、今期臨時会に説明員並びに説明委任者として出席する者の職・ 氏名を一覧表としてお手元

に配付しておきましたので、ご了承願います。

◎管理者提出議案の報告及び上程
斎藤雅男議長 次に、管理者から議案の提出がありましたので、報告いたします。

議案については、お手元に配付しておきましたので、ご了承願います。

お諮りします。今期臨時会に管理者から提出された議案第18号ないし議案第24号を一括議題とし

たいと思いますが、これにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、一括議題といたします。

◎提案理由の説明



- 9 -

斎藤雅男議長 提出者に提案理由の説明を求めます。

森田光一管理者。

〔 森田光一管理者登壇〕

森田光一管理者 おはようございます。令和７年第２回比企広域市町村圏組合議会臨時会を招集申し

上げましたところ、議員各位のご出席を賜り、会議が開催できますことに厚くお礼を申し上げます。

先ほど議長から報告がございましたが、滑川町、吉見町及び東秩父村各議会から新たに６名の方

が組合議員に当選されました。心からご歓迎を申し上げますとともに、今後のご協力並びにご指導

をよろしくお願い申し上げる次第でございます。

それでは、議長のお許しをいただきましたので、提案理由の説明をさせていただきます。

議案第18号は、監査委員の選任についてです。議会選出監査委員の吉野正浩氏が本年４月30日を

もって組合議会議員を辞職されましたので、新たに内田敏雄氏を選任したいとするものです。

議案第19号は、請負契約の締結についてです。高坂分署庁舎新築工事の請負契約について議決を

いただきたいとするものです。

議案第20号ないし議案第22号は、財産の取得で、東松山消防署吉見分署及び小川消防署に配備さ

れます高規格救急自動車、東松山消防署松山北分署に配備されます水槽付消防ポンプ自動車及び東

秩父消防団に配備されます水槽車を購入することについてです。

議案第23号は、法律施行令の一部改正に伴う消防団員退職報償金の支給に関する条例の一部を改

正する条例についてです。消防団員の退職報償金の勤続年数区分に、新たに35年以上区分を追加し

たいとするものです。

議案第24号は、令和７年度消防特別会計補正予算についてです。

以上、ご提案申し上げました議案につきまして、何とぞ慎重ご審議をいただき、いずれも原案の

とおりご議決賜りますようにお願いを申し上げ、提案理由の説明とさせていただきます。

斎藤雅男議長 説明は終わりました。

◎議案第１９号ないし議案第２４号の説明
斎藤雅男議長 これより議案に対する細部の説明を求めます。

なお、議案第18号は人事案件でありますので、細部の説明は省略したいと思いますので、ご了承

願います。

議案第19号ないし議案第24号について、服部明消防長。

〔 服部 明消防長登壇〕

服部 明消防長 議案第19号ないし議案第24号について、順次細部の説明をいたします。

初めに、議案第19号 請負契約の締結について説明をいたしますので、議案書は５ページ、議案

参考資料は１ページからとなります。本議案は、比企広域市町村圏組合議会の議決に付すべき契約
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及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づき、請負契約を締結することについて議

決を求めたいとするものでございます。

工事名は、高坂分署庁舎新築工事。工事場所は、東松山市大字西本宿地内。契約金額は、消費税

を含め３億9, 050万円でございます。

本件につきましては、制限付き一般競争入札により、入札参加形態を単体企業として公告し、２

者からの応札があり、最低価格を提示しました埼玉県東松山市松本町二丁目１番１号、伊田テクノ

ス株式会社、代表取締役社長、楢﨑亘氏と本契約を締結したいとするものでございます。

次に、議案第20号 財産の取得について説明をいたしますので、議案書は７ページ、議案参考資

料は11ページからとなります。本議案は、東松山消防署吉見分署及び小川消防署に配備しておりま

す高規格救急自動車を更新することに係る物品購入契約の締結について議決をいただきたいとする

もので、本年４月25日、比企広域消防本部において制限付き一般競争入札を実施したところ、最低

価格を提示しました埼玉県東松山市大字古凍572番地１、埼玉トヨタ自動車株式会社東松山店、店

長、菊池真悟氏と、消費税を含め6, 155万6, 000円で本契約を締結したいとするものでございます。

次に、議案第21号 財産の取得について説明いたしますので、議案書は９ページ、議案参考資料

は15ページからとなります。本議案は、東松山消防署松山北分署に配備しております水槽付消防ポ

ンプ自動車を更新することに係る物品購入契約の締結について議決をいただきたいとするもので、

本年４月25日、比企広域消防本部において制限付き一般競争入札を実施したところ、最低価格を提

示しました埼玉県秩父市東町７番５号、埼玉消防機械株式会社、代表取締役、榎戸和男氏と、消費

税を含め5, 490万7, 028円で本契約を締結したいとするものでございます。

次に、議案第22号 財産の取得について説明いたしますので、議案書は11ページ、議案参考資料

は19ページからとなります。本議案は、東秩父消防団第一分団第二部に配備しております消防ポン

プ自動車を更新することに係る物品購入契約の締結について議決をいただきたいとするもので、本

年４月25日、比企広域消防本部において制限付き一般競争入札を実施したところ、最低価格を提示

しました埼玉県秩父市東町７番５号、埼玉消防機械株式会社、代表取締役、榎戸和男氏と、消費税

を含め2, 608万3, 090円で本契約を締結したいとするものでございます。

次に、議案第23号 比企広域市町村圏組合非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例

の一部を改正する条例制定について説明をいたしますので、議案書は13ページから、議案参考資料

は23ページとなります。本議案は、消防団員等公務災害補償等責任共済等に関する法律施行令の一

部改正に伴い、勤続年数区分に35年以上の区分を新たに追加するものでございます。

なお、附則において施行期日を公布の日からと定めたいとするものでございます。

次に、議案第24号 令和７年度比企広域市町村圏組合消防特別会計補正予算（ 第１号） について

細部の説明をいたします。

補正予算書の１ページをお願いいたします。今回の補正は、第１条で既決予算の総額に歳入歳出
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それぞれ40万円を追加し、予算の総額を歳入歳出それぞれ41億1, 840万円とするものでございます。

事項別明細書により説明いたしますので、10、 11ページをお願いいたします。初めに、歳入です

が、８款２項１目雑入では、令和７年度コミュニティ助成事業における幼年消防クラブ育成助成金

の申請をしたところ、令和７年３月27日に交付決定を受けたことに伴い、40万円を増額いたしたい

とするものでございます。

次に、歳出ですが、12、 13ページをお願いいたします。２款１項１目常備消防費では、消防大学

校入校決定や検定手数料変更により、 21万9, 000円を増額。また、コミュニティ助成事業として、

幼年消防クラブへ楽器等の購入のため、42万4, 000円を増額補正いたしたいとするもので、４款予

備費にて収支の調整を図るものでございます。

以上で議案第19号ないし議案第24号の説明を終わらせていただきます。

斎藤雅男議長 以上で議案に対する細部の説明は終了いたしました。

◎議案第１８号の質疑、討論、採決
斎藤雅男議長 これより日程に従い、議案の審議に入ります。

初めに、議案第18号を議題といたします。

本件は、内田敏雄議員の一身上に関する事件でありますので、地方自治法第117条の規定により、

内田敏雄議員の退席を求めます。

〔 ５番 内田敏雄議員退席〕

斎藤雅男議長 これより議案第18号について直ちに質疑に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって質疑を終結します。

お諮りいたします。本件は、会議規則第37条第２項の規定により、委員会付託を省略し、直ちに

採決したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、委員会付託を省略いたします。

これより討論に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって討論を終結いたします。

これより議案第18号を採決いたします。

お諮りいたします。本件を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。
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よって、本件は原案のとおり同意することに決しました。

内田敏雄議員の入場を求めます。

〔 ５番 内田敏雄議員入場〕

◎監査委員就任の挨拶
斎藤雅男議長 ここで、監査委員に選任同意されました内田敏雄議員のご挨拶をお願いいたします。

５番、内田敏雄議員。

〔 ５番 内田敏雄議員登壇〕

５番 内田敏雄議員 議長のお許しをいただきましたので、一言ご挨拶を申し述べさせていただきま

す。

ただいま監査委員のご同意を賜りまして、誠に光栄に存じておる次第でございます。私、もとよ

り微力ではありますが、誠心誠意その職を遂行してまいる所存にございます。どうか議員はじめ執

行部の皆様方におかれましては、よろしく ご指導賜りますようお願い申し上げ、甚だ簡単ですが、

挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。

斎藤雅男議長 ありがとうございました。

◎議案第１９号の質疑、討論、採決
斎藤雅男議長 次に、議案第19号について直ちに質疑に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって質疑を終結いたします。

お諮りいたします。本件も会議規則第37条第２項の規定により委員会付託を省略し、直ちに採決

したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、委員会付託を省略いたします。

これより討論に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって討論を終結いたします。

これより議案第19号を採決いたします。

お諮りします。本件を原案のとおり決することにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、本件は原案のとおり可決されました。
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◎議案第２０号の質疑、討論、採決
斎藤雅男議長 次に、議案第20号について直ちに質疑に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって質疑を終結いたします。

お諮りいたします。本件も会議規則第37条第２項の規定により委員会付託を省略し、直ちに採決

したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、委員会付託を省略いたします。

これより討論に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって討論を終結いたします。

これより議案第20号を採決いたします。

お諮りいたします。本件を原案のとおり決することにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、本件は原案のとおり可決されました。

◎議案第２１号の質疑、討論、採決
斎藤雅男議長 次に、議案第21号について直ちに質疑に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって質疑を終結いたします。

お諮りいたします。本件も会議規則第37条第２項の規定により委員会付託を省略し、直ちに採決

したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、委員会付託を省略いたします。

これより討論に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって討論を終結いたします。

これより議案第21号を採決いたします。

お諮りいたします。本件を原案のとおり決することにご異議ありませんか。
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〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、本件は原案のとおり可決されました。

◎議案第２２号の質疑、討論、採決
斎藤雅男議長 次に、議案第22号について直ちに質疑に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって質疑を終結いたします。

お諮りいたします。本件も会議規則第37条第２項の規定により委員会付託を省略し、直ちに採決

したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、委員会付託を省略いたします。

これより討論に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって討論を終結いたします。

これより議案第22号を採決いたします。

お諮りいたします。本件を原案のとおり決することにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、本件は原案のとおり可決されました。

◎議案第２３号の質疑、討論、採決
斎藤雅男議長 次に、議案第23号について直ちに質疑に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって質疑を終結いたします。

お諮りいたします。本件も会議規則第37条第２項の規定により委員会付託を省略し、直ちに採決

したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、委員会付託を省略いたします。

これより討論に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕
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斎藤雅男議長 これをもって討論を終結いたします。

これより議案第23号を採決いたします。

お諮りいたします。本件を原案のとおり決することにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、本件は原案のとおり可決されました。

◎議案第２４号の質疑、討論、採決
斎藤雅男議長 次に、議案第24号について直ちに質疑に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって質疑を終結いたします。

お諮りいたします。本件も会議規則第37条第２項の規定により委員会付託を省略し、直ちに採決

したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、委員会付託を省略いたします。

これより討論に入ります。

〔「 なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 これをもって討論を終結いたします。

これより議案第24号を採決いたします。

お諮りいたします。本件を原案のとおり決することにご異議ありませんか。

〔「 異議なし」 と言う人あり〕

斎藤雅男議長 ご異議なしと認めます。

よって、本件は原案のとおり可決されました。

◎管理者挨拶
斎藤雅男議長 以上で今期臨時会の議事は全て終了いたしました。

ここで、管理者から挨拶のため発言を求められておりますので、これを許可いたします。

森田光一管理者。

〔 森田光一管理者登壇〕

森田光一管理者 議長のお許しをいただきましたので、ご挨拶申し上げます。

本日の臨時会にご提案申し上げました議案につきましては、慎重ご審議をいただき、いずれも原

案のとおりご議決を賜り、誠にありがとうございました。引き続き今後もご支援、ご協力を賜りま
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すようお願い申し上げ、お礼のご挨拶に代えさせていただきます。ありがとうございました。

◎閉会の宣告
斎藤雅男議長 これをもって、令和７年第２回比企広域市町村圏組合議会臨時会を閉会いたします。

大変お疲れさまでした。

（ 午前１０時４１分）
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地方自治法第123条の規定によりここに署名する。

議 長 斎 藤 雅 男

署 名 議 員 田 中 照 子

署 名 議 員 杉 田 健 司
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令和７年第２回比企広域市町村圏組合議会臨時会

議案審議結果一覧表

議案番号 件 名 提出年月日
付 託

委員会名
議決年月日 審議結果

議案第18号 監査委員の選任について 令7. 5.22 付託なし 令7. 5.22 同 意

(全員賛成)

議案第19号 請負契約の締結について 令7. 5.22 付託なし 令7. 5.22 原案可決

(全員賛成)

議案第20号 財産の取得について 令7. 5.22 付託なし 令7. 5.22 原案可決

(全員賛成)

議案第21号 財産の取得について 令7. 5.22 付託なし 令7. 5.22 原案可決

(全員賛成)

議案第22号 財産の取得について 令7. 5.22 付託なし 令7. 5.22 原案可決

(全員賛成)

議案第23号

比企広域市町村圏組合非常勤

消防団員に係る退職報償金の

支給に関する条例の一部を改

正する条例制定について

令7. 5.22 付託なし 令7. 5.22 原案可決

(全員賛成)

議案第24号
令和７年度比企広域市町村圏

組合消防特別会計補正予算(第
１号)について

令7. 5.22 付託なし 令7. 5.22 原案可決

(全員賛成)


